

*- У меня дома живет **американский стаффордширский терьер**. Я читала стандарт этой породы во многих книгах и журналах, но все же некоторые вопросы возникают. И главное, чему бы хотелось уделить внимание, это прикусу. В последней книге я прочитала, что допускается прямой прикус. Так ли это? И могут ли собаке снизить за это оценку?*

Существует два стандарта американского стаффордширского терьера: стандарт Американского кеннел-клуба и стандарт FCI. Оба не допускают наличие прямого прикуса. Однако судьи могут трактовать стандарт по-разному, отдавая предпочтение той или иной собаке в соответствии со своей трактовкой. Кроме того, есть много нюансов. Например, каков возраст экспонируемой собаки? В открытом классе, у собаки в возрасте 3-4-х лет, прямой прикус - это возможно. У юниора - заставляет судью задуматься, единичный ли это случай, или у собак данного клуба, данного региона прямой прикус доминирует. Сейчас в России получили распространение собаки голландских и американских линий, т.е. привезенные из стран, где при оценке в открытом классе эксперт может не придавать прикусу первостепенное значение, если у собаки прекрасный экстерьер в целом.